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25%SE SIENTEN TRANQUILOS
ANTE EL COVID-19

CADA VEZ MÁS GENTE SE UNE AL AISLAMIENTO

¿CÓMO HAN CAMBIADO LAS MEDIDAS DE PRECAUCIÓN EN CASA?
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USO DE PRODUCTOS DE 
LIMPIEZA MÁS EFECTIVOS.

CONSUME  PRODUCTOS PARA 
FORTALECER EL SISTEMA 

INMUNOLÓGICO.

SE LAVA LAS MANOS MÁS 
VECES DE LO ACOSTUMBRADO.
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MAYO JUNIO JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

LA MAYORÍA DE LOS 
ENCUESTADOS CREE QUE 
LA CUARENTENA LLEGARÁ 
A SU FIN EN JUNIO
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Encuesta online con un enfoque abierto a edades y estados de la 
República Mexicana aplicada a hombres y mujeres mayores de 13 años 
(18 marzo, 234 personas; 31 marzo, 422 personas; 17 abril, 392 personas).


